

Российская Федерация
Иркутская область
Муниципальное образование «Тайшетский район»
Тайшетское муниципальное образование «Тайшетское городское поселение»
АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЙШЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

От 18.11.2015г.

г. Тайшет

№ 1115

О развитии массовой физической культуры и спорта на территории Тайшетского городского поселения

Заслушав информацию начальника отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тайшетского городского поселения «О развитии массовой физической культуры и спорта на территории Тайшетского городского поселения» административный совет при главе Тайшетского городского поселения отмечает, что администрацией Тайшетского городского поселения в данном направлении проводится активная целенаправленная работа.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к вопросам местного значения относится обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;

В рамках реализации полномочий в сфере физической культуры и спорта администрацией города проводится большая работа. С целью создания комфортных условий для развития физической культуры и спорта администрацией города большое внимание уделяется развитию материальной спортивной базы. В 2014 году построена многофункциональная спортивная площадка по ул. Транспортной, в текущем году на площадке нанесена разметка стритбольных площадок и площадки для игры в большой теннис, а также силами спонсоров оборудовано съемное крепление для установки сетки для игры в большой теннис. В 2015 году проведены ремонтные работы на многофункциональной спортивной площадке по ул. Свободы: заменены элементы деревянного ограждения, произведена покраска корта.

В рамках реализации проекта «Народные инициативы» удалось провести ремонтные работы, направленные на восстановление дренажной системы и футбольной площадки на городском стадионе. Также на стадионе с целью создания условий для активного отдыха детей была оборудована детская спортивно-игровая площадка: установлен детский городок и комплекс для занятий воркаутом, карусель, качеля-балансир, качеля на гибкой подвеске и детские силовые тренажеры.

В минувшем году администрацией города за счет средств местного бюджета разработана проектно-сметная документация с положительным заключением государственной экспертизы на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса, направлена заявка в министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике на включение строительства ФОКа в государственную программу Иркутской области «Развитие физической культуры и спорта» на 2014- 2018 годы, а также направлена заявка в министерство строительства Иркутской области с целью включения строительства спортивного объекта в федеральную целевую программу «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации» на 2016-2020 годы. На сегодняшний день ни положительного, ни отрицательного ответа нет.

В целях физического воспитания детей на территории города работает детско-юношеская спортивная школа, которая имеет три отделения – отделение лыжных гонок, отделение настольного тенниса и отделение бокса. Отлажено тесное взаимодействие меж-

ду школой и администрацией города. Совместно проводится большое количество официальных спортивно-массовых мероприятий, как для детей, так и для взрослого населения города – турнир по боксу, посвященный Дню Победы; открытый кубок главы города по боксу с участием команд из Иркутской области, Красноярского края, республики Бурятия, республики Монголия; городская Лига по настольному теннису, личный и командные чемпионаты города по настольному теннису, соревнования по лыжным гонкам, биатлону, легкой атлетике.

С целью развития школьного спорта ежегодно администрацией города совместно с ДЮСШ г.Тайшета, при поддержке управления образования администрации Тайшетского района проводится ряд спортивных мероприятий – легкоатлетическая командная эстафета среди обучающихся общеобразовательных учреждений, турниры по баскетболу и стритболу. В текущем году была организована и проведена I зимняя спартакиада среди школьных команд, в которой приняло участие 8 команд - школы №1, 2, 5, 14, 23, 85, школа-интернат №24 и тайшетский медицинский техникум. В программу спартакиады включены: мини-футбол, лыжная эстафета, биатлон, перетягивание каната, метание валенка, шахматы. С целью пропаганды здорового образа жизни среди детей дошкольного возраста администрацией города совместно с детским садом «Белочка» проведена летняя спартакиада среди воспитанников детских садов. Дошкольники соревновались в беге, в прыжках в длину, в метании снаряда вдаль, в метании снаряда в цель. В спартакиаде приняло участие 7 команд – это команды городских детских садов №№3,5, 15, «Сказка», «Белочка», «Рябинка», «Ромашка».

С целью популяризации детского футбола администрацией города в 2015г. был впервые организован и проведен межрегиональный турнир по футзалу среди детей школьного возраста. В турнире приняли участие команды из г.Красноярск, г.Тайшета, г.Бирюсинск, пос. Лесогорск и пос. Октябрьский Чунского района. Также ежегодно проводится турнир по мини-футболу среди детских дворовых команд «Ребята с нашего двора», посвященный Дню защиты детей.

В рамках спортивных мероприятий, посвященных Дню защиты детей, ежегодно проводится, ставший традиционным, велопробег по улицам города. Большое количество спортивных мероприятий в текущем году было посвящено 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.– традиционный легкоатлетический пробег по улицам города, турнир по мини-футболу, волейболу, баскетболу, соревнования по традиционному и комбат каратэ. В июле 2015 года прошел ряд спортивных мероприятий, посвященных Дню города – это командный кубок города по силовому экстриму, соревнования по лыжероллерам и XII летняя спартакиада среди трудовых коллективов. В программу спартакиады, в честь 35-летия проведения XXII летних олимпийских игр в Москве в 1980 году, был включен легкоатлетический кросс «Олимпийская миля» (дистанция 1980м.).

В нашем городе большую популярность среди детей набирает спортивное направление «воркаут» (силовые упражнения на турнике). С целью поддержки молодежи, занимающейся этим видом спорта, в мероприятия, посвященные Дню молодежи, включен турнир по воркауту. В этом году соревнования прошли на сцене центральной площади города и собрали 23 участника, который состязались в обязательной и произвольной программах.

В летний период администрацией города также проводятся – чемпионат города по мини-футболу, стритболу, турниры по пляжному волейболу. Наиболее массовым спортивным мероприятием, проводимым отделом по культуре, спорту и молодежной политике администрации города остается Летняя спартакиада среди предприятий, организаций и учреждений города, которая традиционно включает следующие виды соревнований: мини-футбол, пляжный волейбол, семейные старты, легкая атлетика, гири, армспорт, настольный теннис, перетягивание каната. В августе текущего года администрацией города профинансировано участие сборная команды юношей г.Тайшета в областном турнире по стритболу «Оранжевый мяч», наша команда стала победителем.

В зимний период с целью создания условия для активного досуга населения, занятий физической культурой администрацией города своими силами заливается и содержится

каток для массового катания на коньках, где работает прокат и заточка коньков. Также работают катки для массового катания в городском парке и на территории детского развлекательного комплекса «Малышандия», организованные предпринимателями. На сегодняшний день проводится работа с представителями филиала ВСЖД ОАО «РЖД» по вопросу передачи лыжной базы «Локомотив» в ведомство администрации города Тайшета для сохранения ее дальнейшей деятельности.

Одним из самых массовых спортивных мероприятий, проводимых в зимний период, на протяжении многих лет остается Зимняя спартакиада среди предприятий, организаций и учреждений города, которая включает в себя следующие виды спорта: лыжные гонки, биатлон, лыжная VIP-гонка, лыжная гонка ветеранов, семейные старты, мини-футбол на снегу, перетягивание каната и метание валенка. Спартакиада направлена на привлечение к занятиям физической культурой и спортом работающего населения нашего города.

На вышеуказанные мероприятия за 9 месяцев 2015г. по разделу «Физическая культура и спорт» израсходовано 4207,0 тыс. руб.

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», Положением «Об административном совете при главе Тайшетского городского поселения», утвержденным постановлением главы Тайшетского городского поселения от 14.02.2008г. № 95, администрация Тайшетского городского поселения

ПО С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Принять информацию начальника отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тайшетского городского поселения Кузина А.С. «О развитии массовой физической культуры и спорта на территории Тайшетского городского поселения» к сведению.

2. Отделу по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тайшетского городского поселения (Кузин А.С.) проводить дальнейшую работу по планированию и выполнению мероприятий, направленных на создание условий для развития физической культуры и спорта на территории Тайшетского городского поселения.

3. Начальнику отдела по организационной работе, контролю и делопроизводству администрации Тайшетского городского поселения Бычковой В.Д. опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Глава Тайшетского
городского поселения

А.М.Заика

Исп. Кузин А.С.
тел. 2-10-86